
                                        „Na ceste do Betlehema“ 

 

 Adventný čas  je obdobím radostného očakávania Pánovho príchodu 
a časom prípravy na Vianoce. Rozhlasová adventná relácia zahájila prípravu 
vianočnej akadémie na ZŠ  na sídl.Vinbarg.                                                                      
 Naši najmenší aj veľkí sa pravidelne stretávali, obetovali svoj čas, aby sa 
spolupodieľali na príprave vianočného pásma. Predvianočná príprava vytvorila 
veľkú rodinu, v ktorej vládla láska, radosť, porozumenie,  a predovšetkým Božie 
požehnanie. Každý svojou kvapkou talentu prispel k vytvoreniu hodnotného 
kultúrneho pásma, ktoré ponúklo bohatú nádielku myšlienok o očakávanom 
príchode Krista  na svet.                                                                                                                 
Mária s Jozefom putujú do Betlehema a hľadajú miesto na prenocovanie, ale 
mesto bolo plné ľudí a oni našli nocľah v chudobnej maštali za mestom, v ktorej 
prišiel na svet Boží Syn,  a tak sa Boh rodí v maštali, v chlade a v zime. Počas 
tejto zázračnej noci na oblohe svietila jasná hviezda, ktorá k ním priviedla 
pastierov. Tí sa prišli pokloniť malému Ježiškovi a priniesli mu svoje dary.                       
 Vianočné pásmo bolo v jednotlivých dejstvách poprepletané básňami, 
piesňami, koledami, hrou na hudobných nástrojoch, hudbou a prezentáciou.                                                                                            
 Druhá časť vianočného pásma sa preniesla do prítomnosti a podobnou 
scénkou poukázala na podobnosť situácie ľudí očakávajúcich príchod Krista na 
Vianoce, no v skutočnosti naň nemajúci čas pre svoju zaneprázdnenosť.                                                                                             
 Žiaci svoju vianočnú akadémiu  predstavili nielen v škole, ale aj 
v Rímskokatolíckom  kostole sv. Rodiny a Gréckokatolíckom  chráme 
Blažených hieromučeníkov Pavla Petra Gojdiča a Vasiľa Hopka na Vinbargu. 
 Touto akadémiou chceli pripomenúť, že Boh sa chce narodiť aj v dnešnej 
dobe, len mu to musíme dovoliť.                                                                                             
 Prípravu vianočnej akadémie viedli Mgr. Daniela Katušinová, Mgr. Anna 
Rohaľová, Mgr. Janka Harčárová a hudobným doprovodom sprevádzali Mgr. 
Eva Eliašová a Mgr. Katarína Šoltysová.  

                                                                        Mgr. Janka Harčárová  


